

Corrección de errores del Protocolo del Acuerdo europeo por el que se crea una Asociación entre las Comunidades Europeas y sus Estados miembros, por una parte, y la República de Hungría, por otra, relativo a la evaluación de la conformidad y la aceptación de productos industriales (PECA)

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 135 de 17 de mayo de 2001)

En la página 54, en el anexo «Productos sanitarios», en la sección II, después de la mención «España»:
en lugar de: «Ministerio de Ciencia y Tecnología.»,
léase: «Ministerio de Sanidad y Consumo.»
